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Őszi események 

Ősszel ismét újra megtelt az óvodánk udvara és csoportszobái hangos kacagással, 

vidámsággal. 

A gyerekek izgatottan számoltak be nyári élményeikről, de sokan várták az óvodába 

való visszatérést, hogy újra találkozzanak barátaikkal, felnőttekkel, és belevessék 

magukat az önfeledt játékba.  

A helyi programunkban megjelenő tevékenységközpontú 

szemléletünket, az őszi időszak alkalmával is kihasználtuk. 

A gyermekeknek megtapasztalásra épülő tevékenységeket 

biztosítottunk,  élményszerző sétákon leveleket, 

terméseket (gesztenyét, csipkebogyót, diót) gyűjtöttünk az 

őszi kincsesládába. A kezdeményezek alkalmával a 

terméseket felhasználtuk a mindennapos ismeretek 

bővítésére. Lelkesen segítettek a gyermekek a levelek 

gyűjtésében, gereblyézésében, az udvarunk szépítése 

érdekében. A csoportok saját belső tereit szorgos kis 

kezeknek köszönhetően a takarítási világnapon 

megszépítettük.   

Aktív lelkes szülői segítséggel megvalósult óvodánk udvari játékai rugósjáték és 

fészekhinta beépítésével. A nagyfokú segítséget ezúton is köszönjük! 

 

 

 



 

Az őszi időszakban változatos programokkal tettük színesebbé a gyerekek 

mindennapjait. 

A népmese világnapjához kapcsolódóan óvodásaink ”A csillagszemű juhász” című 

mesét tekinthették meg az Ákom-Bákom Társulat előadásában, akiket visszatérő 

bábosoként köszönthettünk. 

 

 

Az állatok világnapjához kapcsolódó tevékenységeink sok élményt tartogattak a 

gyerekek számára. A tapasztalatszerzési lehetőségek között megtekinthettünk egy 

interaktív előadás ami a nagyvadak életébe engedett betekintést. Az előadás végén a 

gyerekek feladatlapot kaptak az elhangzott ismeretek rögzítésére.  

 

 



Fontosnak tartjuk a népi hagyományok ápolását, a közös ünnepekre való felkészülést, 

azok megünneplését, átélését, ezért a „TÖK JÓ” hét 

alkalmával minden csoport töklámpást faragott, sütőtököt 

sütött és kóstolt. 

 

 

A mára hagyománnyá vált városi rendezvényen óvodánk is képviselete magát. 

Köszönjük az eseményre a lelkes szülői gárda által készített finomabbnál-finomabb 

süteményeket! Az értékesítésből befolyt összeg az óvoda alapítványát gyarapította. A 

hagyománnyá vált „libanyak” sütése se maradhatott el, amit a szorgos kiskezek 

készítettek el. 

 

 

 

 

 

 



Portéka színház ebben az évben is remek előadásával kápráztatta el a gyerekeket. 

Kicsik és nagyok egyaránt jól szórakoztak és kacagtak a vidám jeleneteken. 

 

 

Óvodánk egyik csoportja hosszú séta után meglátogatta,  Muser Ernő fafaragó 

kiállítását. Bori néni a diósdi sváb családok színes történeteivel, meséivel elvarázsolta 

és tette emlékezetessé az előadást. 

 

 



  

 

Az adventi ünnepkör eseményeit november hónapban a mézeskalács sütéssel, 

díszítése nyitottuk meg, óvodánkat finom karácsonyt váró illatfelhővel árasztva el.  A 

szülők bevonásával kézműves délutánt szerveztünk, ahol a közösség összetartozásának 

erősítésén kívül, közös barkácsolással készülődtünk az ünnepi időszakra. Az elkészült 

alkotások a családok otthonait díszítették, vagy a vásári portékák körét bővítették.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


